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ZARZĄD WOJEWÓDZTWA MAŁOPOLSKIEGO
Informuje o możliwości składania za pośrednictwem
Pogórzańskiego Stowarzyszenia Rozwoju
działającego na terenie gmin:
Tuchów, Gromnik, Ryglice, Rzepiennik Strzyżewski i Szerzyny
wniosków o przyznanie pomocy na operacje z zakresu

„Odnowa i rozwój wsi” 

w ramach działania „Wdrażanie lokalnych strategii rozwoju” objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013 z udziałem środków Europejskiego Funduszu Rolnego 
na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich 
Wnioski o przyznanie pomocy można składać w terminie:
od 24 lutego 2014 r. do 21 marca 2014 r.

Wnioski należy składać bezpośrednio w siedzibie Pogórzańskiego Stowarzyszenia Rozwoju, ul. Chopina 10, 33-170 Tuchów, od poniedziałku do piątku w godzinach:  8.00 – 16.00.
Wniosek o przyznanie pomocy należy złożyć na obowiązującym formularzu wraz z wymaganymi załącznikami. 
Formularz wniosku dostępny jest na stronach internetowych: Ministerstwa Rolnictwa i Rozwoju Wsi www.minrol.gov.pl, Urzędu Marszałkowskiego Województwa Małopolskiego www.fundusze.malopolska.pl, Pogórzańskiego Stowarzyszenia Rozwoju  www.psr.tuchow.pl 
Kryteria wyboru  udostępnione są na stronach: Urzędu Marszałkowskiego Województwa Małopolskiego www.fundusze.malopolska.pl, Pogórzańskiego Stowarzyszenia Rozwoju  www.psr.tuchow.pl oraz do wglądu w siedzibie biura Pogórzańskiego Stowarzyszenia Rozwoju w Tuchowie, ul. Chopina 10, 33-170 Tuchów.
Wysokość dostępnych środków w 2014 roku na operacje w ramach działania „Wdrażanie Lokalnych Strategii Rozwoju” z zakresu:

- „Odnowa i rozwój wsi” wynosi 333 220,00 zł
Nabór z zakresu „Odnowa i rozwój wsi” jest naborem tematycznym i dotyczy realizacji zakresu przyczyniającego się do osiągnięcia wybranych wskaźników produktu w ramach przedsięwzięć I.1.1, II.2.1 określonych w Lokalnej Strategii Rozwoju na lata 2009-2015 Pogórzańskiego Stowarzyszenia Rozwoju:

1. Liczba obiektów turystycznych nowych lub zmodernizowanych służących w szczególności turystom (I.1.1)

2. Liczba utworzonych, wyremontowanych, odnowionych, wyposażonych obiektów (świetlice, obiekty sportowe, turystyczne) (II.2.1)
Wniosek musi uzyskać co najmniej 52% punktów określonych w opisie kryteriów oceny merytorycznej, aby został wybrany przez Radę Stowarzyszenia.
Aby wniosek mógł podlegać ocenie zgodności z lokalnymi kryteriami wyboru musi być zgodny z celami LSR i zgodny z zakresem tematycznym podanym w informacji o naborze.
Wykaz dokumentów niezbędnych do wyboru projektów znajduje się w biurze Pogórzańskiego Stowarzyszenia Rozwoju.
Wszelkie informacje niezbędne dla prawidłowego wypełnienia wniosków udzielane są w Biurze Pogórzańskiego Stowarzyszenia Rozwoju oraz pod numerem tel. 14 652 44 04, e-mail: pogostoro@interia.pl
